各 位

マネックスグループ株式会社 代表執行役社長 CEO 松本 大 (コード番号 8698 東証第一部)

2015年3月期第1四半期 連結決算 (IFRS) 速報値に関するお知らせ

2015年3月期第1四半期連結決算の速報値を下記のとおりお知らせいたします。同決算の正式発表は2014年7月31日(木)を予定しています。

記

2015年3月期第1四半期 連結決算速報 (2014年4月1日~2014年6月30日)

(単位:百万円)

(単位:百万円)

(1 = 1 = 1 = 1 = 1 = 1 = 1 = 1 = 1 = 1 =					
	営業収益	税引前 四半期利益	四半期利益	親会社の所有 者に帰属する 四半期利益	
2015年3月期第1四半期 (速報値)	10, 800	800	500	500	
2014年3月期第1四半期 (実績値)	16, 866	8, 407	5, 146	5, 144	

上記速報値は、現時点で当社が合理的と判断する一定の前提に基づいており、実際の業績は速報値と異なる可能性があります。

【参考】

2014年3月期 (実績値)

1011 0 / 1 / 91 (フマ/)共 (四 /	(1 本・口/3 1)/			
	営業収益	税引前 四半期利益	四半期利益	親会社の所有 者に帰属する 四半期利益
第4四半期 (2014年1月~3月)	12, 055	1, 862	1,094	1,094
第3四半期 (2013年10月~12月)	13, 384	3, 955	2, 544	2, 544
第2四半期 (2013年7月~9月)	12, 418	2, 671	1, 571	1, 571
第1四半期 (2013年4月~6月)	16, 866	8, 407	5, 146	5, 144

以上

【お問合せ先】 マネックスグループ株式会社

経営管理部 IR 担当 町田 電話 03-4323-8698